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5. Якщо на питання 4-6 Ви дали відповідь "Низький" або "Дуже низький", вкажіть, що саме Вас не 

задовольняє.1 ответ 

Все задовольняє 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 
26. Які у Вас є побажання, зауваження або пропозиції щодо удосконалення організації освітнього 

процесу?  

40 ответов 

Відчувається зацікавленість закладу у розвитку аспірантів 

Навчальні дисципліни допомагають розширити науковий кругозір 

Загалом організація освітнього процесу відповідає моїм очікуванням 

Булоб корисно підсилити підтримку аспірантів на етапі підготовки дисертації  

Освітній процес організований на високому рівні, особливо ціную чітку структуру навчального 

плану. 

Дякую за підтримку в поєднанні навчання з науковою діяльністю 

Було б корисно запровадити більше міждисциплінарних курсів, які сприяють ширшому науковому 

світогляду 

Бажано додати публічний рейтинг встигаємості студентів, залучення студентів до соціальних 

проектів 

Високо оцінюю рівень комунікації між аспірантами та викладачем 



Пропоную проводити регулярні зустрічі з науковими керівниками у форматі відкритих консультацій. 

Позитивно відзначаю доступність навчальних матеріалів і ресурсів 

Позитивно оцінюю роботу викладачів і їхню відкритість до співпраці. 

Освітнє середовище сприяє професійному та науковому розвитку 

Дякую за якісно вибудуваний навчальний процес - усе зрозуміло та структуровано 

Щиро дякую за науку 

Хотілося більше інформації про грантові програми та можливості академічної можливості 

Пропоную удосконалити систему зворотного зв’язку після проходження дисциплін. 

Організація освітнього процесу загалом є ефективною, побажань щодо змін не маю 

Пропоную посилити політику підтримки аспірантів у підготовці публікацій 

Подобається відкритість викладачів до діалогу та готовність допомагати у науковій роботі 

Було б корисно організовувати неформальні наукові зустрічі та дискусійні клуби 

Дякую за підтримку в поєднанні навчання з науковою діяльністю.  

Освітній процес добре поєднується з виконанням дисертаційного дослідження 

Булоб корисно розширити можливості дистанційної участі в заняттях або заходах 

Позитивно оцінюю підтримку під час підготовки наукових публікацій 

Освітній процес сприяє розвитку наукового мислення та самостійності. 

Позитивно відзначаю доступність навчальних матеріалів 

Хотілося чіткого планування навчального навантаження протягом семестру 

Приємно відзначити відкритість до діалогу та врахування думки аспірантів 

Є можливість обговорювати наукові ідеї в межах наукового процесу 

Загалом задоволений якістю та викладання навчальних дисцеплін 

Дякую за можливість індивідуального підходу до навчання 

Загалом в освітньому процесі все влаштовує 

Позитивно оцінюю використання сучасних цифрових інструментів у навчанні 

Було б корисно розширити можливості дистанційної участі в заняттях та заходах. 

Дякую за можливість індивідуального підходу до навчання та наукової роботи 

Було б корисно запровадити тренінги з академічного письма та наукової етики. 

 

 


